Ведущий: Здравствуйте, Валерий Викторович!

Валерий Викторович Пякин: Здравствуйте!

Ведущий: Здравствуйте, уважаемые телезрители, аудиослушатели и товарищи в студии! Сегодня 10 ноября 2025. Седьмого ноября пресс-секретарь президента России Песков заявил, что, с исторической точки зрения, 7 ноября утратило свою актуальность: «Однозначно, что, с точки зрения, наверное, исторической, этот праздник в какой-то мере свою релевантность утерял. Но с другой стороны, конечно, с пониманием можно и нужно относиться к позиции старшего поколения, которое всю жизнь этот праздник праздновало». Ранее депутаты Госдумы от КПРФ во главе с Зюгановым внесли на рассмотрение палаты парламента законопроект, по которому предлагалось и предлагается объявить 7 ноября выходным в честь Дня Октябрьской революции. Валерий Викторович, так всё-таки, с исторической точки зрения, 7 ноября утратило свою актуальность?



Песков прокомментировал идею объявить 7 ноября выходным

Песков: с исторической точки зрения праздник 7 ноября потерял актуальность



© AP Photo / Seth Wenig Дмитрий Песков. Архивное фото

МОСКВА, 7 ноя - РИА Новости. С исторической точки зрения праздник 7 ноября потерял актуальность, но нужно с уважением относиться к мнению старшего поколения, заявил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков.

"Однозначно, что с точки зрения, наверное, исторической этот праздник, он в какой-то мере свою релевантность утерял. Но с другой стороны, конечно, с пониманием можно и нужно относи к позиции старшего поколения, которое всю жизнь этот празд праздновало", - сказал Песков журналистам.

Валерий Викторович Пякин: С исторической точки зрения, 7 ноября не только не утратило своё значение, но, наоборот, было усиленно именно этой попыткой перенести празднование действительного дня народного единения с 7 ноября на 4 ноября, что заставило, в общем-то, людей более внимательно посмотреть на исторические события и определиться, что же такое 4 ноября и почему его объявили праздником, и что такое 7 ноября и почему этот праздник совершенно не воспринимает «россионская элита», почему она его ненавидит.

Нам, конечно, рассказывают, что, мол, 7 ноября в результате октябрьского переворота в общество был внесён раскол, это привело к гражданской войне, и в результате этого он не может считаться праздником народного единения. На самом деле всё обстоит совершенно не так, от слова совсем.

По соизволению Свыше часто происходят такие события, когда одно явление, состоявшееся в прошлом, фиксируется в современной истории. Мы уже неоднократно приводили пример о термине бендеровцы-бандеровцы, который имеет своим происхождением аж XVIII век, а точнее 1709 год, относится к Полтавской битве. Так вот праздник 7 ноября тоже имеют глубинную историческую большевистскую суть, что как раз и ненавидит «россионская элита».

Чтобы понять, что такое 4 ноября, нужно посмотреть на историю – что же конкретно происходило в этот день. И любой историк скажет вам: в этот день в Москве не произошло ничего такого, что бы можно было праздновать. Но если ничего такого не произошло и историки это подтверждают, то почему же этот праздник является [привлекательным] для «россионской элиты», водрузившей над страной бело-сине-красный триколор, который свидетельствует о колониальном состоянии России, об отсутствии у России суверенитета? Чем же глубинно-то «россионской элите» эта дата греет сердце, что они 4 ноября выбрали? Ведь не просто же пальцем ткнули. А может быть, и просто пальцем ткнули. Но тогда матрично они указали на себя любимых.

Так вот события 1917 года и так называемый октябрьский переворот, а точнее Великая Октябрьская социалистическая революция, и события 1612 года имеют общую основу народного большевизма, основу спасения России. Как мы помним, в начале XVII века Россия переживала очень непростые времена, связанные со сменой правящей династии, с уходом с правления Рюриковичей и приходом на правление династии Романовых в результате различной череды смен царя. Уход Рюриковичей... Как мы знаем, всю семью Ивана Грозного отравил английский врач, это уже доказано и это медицинский факт, путём эксгумации проведения анализов останков всей семьи, то есть просто вытравили. Почему? Потому что при Иване Грозном Россия стала становиться как субъект глобальной политики, которая на основе проведения глобальной политики Русского міра проводила иную концепцию глобализации, иное объединение народов, нежели в это время проводили западные страны под руководством Глобального Предиктора.

Глобализация – процесс объективный, его ни запретить, ни отменить нельзя, он состоит в концентрации управления производительными силами на планете Земля. Но если этот процесс объективен, то управление этим процессом носит субъективный характер. И Запад всегда строил управление этим процессом на основе библейской [концепции]: «И будешь господствовать над многими народами, а они над тобой не будут господствовать». И поэтому они строили колониальные империи, когда подавляемые ими народы впадали в нищету и их подвергали геноциду, забирая их ресурсы. Примером этого может служить Индия, которая соперничала с Китаем по ВВП до того, как стала колонией Британии, которая однозначно заваливала своими товарами Европу (и кашемировые платки, вошедшие в моду в XVII-XIX веках у модниц, этому доказательство), но которую покорили и довели до того, что она стала абсолютно зависимой территорией со стороны Великобритании, потеряла производство, а народ впал в абсолютную нищету. Когда колониальные империи вывозили людей как живой товар («живое дерево»), то есть рабовладение – всё это западная концепция глобализации.

Русская концепция глобализации строилась на ином – когда народы, входящие в состав России, получали возможность своего дальнейшего развития: они развивали свою культуру, они крепли экономически, они сохранялись в истории. И, когда сейчас ублюдки из бывших республик Советского Союза (сейчас они «сувенирные» республики) начинают говорить о какой-то колонизации этих государств, этих народов, пусть вспомнят историю Африки и пусть примерят на себя – где построено там производство, где построены там города и инфраструктура, где там национальная интеллигенция, кадры, где там учили врачей, учителей и всё прочее. Там ничего этого нет. А вот в тех республиках, которые сейчас являются «сувенирными» государствами, после того как Россия пришла, всё это было построено, всё это было дано этим народам. И в советское время, между прочим, у них были писатели, у них была развитая культура. Где сейчас у них национальные писатели? Этого нет, они деградируют. Выйдя из рамок Русского міра (по управлению) и вписавшись в западную концепцию глобализации, они теперь идут только по пути деградации, в чём легко убедиться, посмотрев на те процессы, которые происходят во всех республиках бывшего Советского Союза.

Так вот Западу нужно было убрать Россию, и они решили совершить манёвр, основываясь на предателях внутри России. Запад всегда пытался победить Россию исключительно за счёт предателей России. Этот манёвр они пытаются реализовать сейчас везде, будь то в Венесуэле или где-то [ещё], то есть чтобы внутренний взрыв привёл к крушению государственного управления, а потом бы уже пришли оккупанты. Так вот по отношению к России это и было реализовано как раз в начале XVII века. Устранив династию Рюриковичей и приведя на государственное управление Лжедмитрия...

А это дворовый человек бояр Романовых. А бояре Романовы обрели свой государственный статус (властный) благодаря тому, что у них были очень хорошие отношения с голландцами, которые в кризисный для бояр Романовых момент, когда у тех не хватало денег, вдруг «вспоминали», что когда-то они от бояр Романовых получили в долг какую-то сумму денег и в результате этого надо её срочно вернуть, и золотые конвои на подводах прям золото везли боярам Романовым, поэтому они могли покупать людей на корню. Так вот Гришка Отрепьев был их дворовым человеком. Русская православная церковь поучаствовала в этом – тоже хотела, чтобы у них на троне была марионетка, – и потому Гришку Отрепьеву воспитывали в Чудовом монастыре. Сам патриарх воспитывал, водил его на все боярские думы, чтобы он «и молвить, и ступить мог по-царски», готовили его очень серьёзно. Потом Отрепьев сбежал. Вернулся уже с интервентами и сел на престол.

Здесь возникла заминка – Романовы сами хотели в результате этого Лжедмитрия прийти на престол, но у них не получилось. И, в принципе, вышла такая заминка в управлении, что Лжедмитрия вынуждены были ликвидировать. Не потому, что хотели, а потому, что народное восстание привело к тому, что он стал ненужным. Откупиться одним Лжедмитрием не получилось. И этот период истории был очень-очень сложным.

Так вот, мы же подходим к 4 ноября. Среди правителей России, после Лжедмитрия, появился Василий Шуйский, он стал русским царём. Но его заигрывание со Швецией, его достаточно некомпетентное управление и попытки решать всё по-старому привели к тому, что в 1610 году он был свергнут, пострижен в монахи и на власть в России пришла та самая знаменитая Семибоярщина. Что же она сделала? В июле скинули Шуйского, а уже в августе Семибоярщина заключила тайный договор с польским королём Сигизмундом о том, что Россия более не обладает суверенитетом, отказывается быть империей, царством, взамен она берёт себе в правители королевича Владислава. Нам говорят: «От всего отказались, но от православия не отказались». Да, в тот момент это было невозможно, потому и не отказались. Но через крест (пусть и иносказательно — Владислав не приезжал на целование креста) присягу-то ему принесли. Вне зависимости от того, что он так и остался католиком, присягу ему принесли. И в первую очередь ему присягу принесли, естественно, члены Семибоярщины. Одним из членов этой Семибоярщины как раз и являлся представитель Дома Романовых.

И вот в ночь на 1 октября по новому стилю (по старому – 21 сентября) Семибоярщина, отослав гарнизон Москвы для войны со шведами, тайно впустила в Москву польское войско, Москва оказалась в полной оккупации. То есть Семибоярщина была всего лишь папуасской марионеткой, которая изображала власть на месте для того, чтобы успокаивать народ, мол, у нас государственная власть. А вот реальную силу представляло как раз польское войско.

17 (27) июля 1610 года народ, недовольный неудачами Шуйского, стал собираться под окнами царского дворца с криками «Ты нам больше не царь!». Воевода Захарий Ляпунов собрал своих людей на Лобном месте и поддержал эти требования. Заговорщики, собравшись в районе Серпуховских ворот, объявили себя Земским собором и низложили Василия Шуйского с престола, а затем насильно постригли его в монахи Чудова монастыря. Народное восстание попыталась обуздать Боярская дума, которая узаконила бунт и предприняла попытку предотвратить союз черни с подошедшими к стенам Москвы «ворами». Бояре во главе с Мстиславским образовали временное правительство, получившее название «Семибоярщины».

17 (27) августа 1610 года бояре подписали договор с гетманом Жолкевским, согласно которому русским царём становился Владислав Ваза — сын Сигизмунда III. Речь не шла о вхождении в состав Речи Посполитой, поскольку московские бояре сохраняли автономию, равно как гарантировался

официальный статус православия в границах России. Договор с представителями Сигизмунда позволил снять «тушинскую угрозу» для Москвы, поскольку Сапега согласился присягнуть царю Владиславу.

В ночь на 21 сентября (01 октября) 1610 года «семибоярщина» впустила в Москву 8-тысячное польское войско гетмана Жолкевского. Поляки заняли Кремль и Китай-город с их каменными стенами. Перед этим бояре отправили из столицы для борьбы со шведами почти весь московский гарнизон, и столица оказалась без защитников.

Как мы знаем, в результате второго ополчения (не будем мы подробно [пересказывать] всю историю), которое возглавили князь Пожарский и гражданин Кузьма Минин, поляков из Москвы выбили. И в честь этого назначается праздник 4 ноября.

Но выбивать поляков из Москвы-то начали 1 ноября, то есть по старому [стилю] это было 22 октября. В тот день штурмом был взят Китай-город, откуда остатки разгромленных польских войск бежали в Кремль, и там они засели. А почему 1 ноября не считается праздником? Ведь освобождение Москвы фактически-то в этот день началось. Но 1 ноября оказался как бы стихийным боевым днём, потому что именно в этот день осаждённые поляки начали переговоры с осаждающими. Считается, что казаки не выдержали и не желали ждать, и они ударили и освободили Китай-город. Но Кремль-то не был освобождён. А вместе с поляками в Кремле находились и члены Семибоярщины, в том числе там находился (пусть он и не член Семибоярщины) будущий царь России Михаил со своей матерью. Михаил Фёдорович Романов сидел там, спасаясь от русского войска, от русского ополчения за польскими штыками. А когда он оттуда вышел вместе со своей матерью? А он вышел оттуда вместе с членами Семибоярщины 5 ноября. Почему он вышел 5 ноября оттуда? А потому что 4 ноября была достигнута договорённость между вторым ополчением во главе с князем Пожарским, что никаких внутренних разборок не будет, что России нужна передышка и потому предательство Семибоярщины будет забыто, что мстить им и наказывать их за преступления, за измену Родине не будут, потому что, повторяю, нужна передышка и в России не нужна гражданская война, Россия и так была измучена за период Смутного времени. Это соглашение было достигнуто 4 ноября. И 5 ноября предатели, изменники вышли из Кремля. Вот что празднуется 4 ноября.

22 октября (01 ноября) 1612 года начались переговоры с поляками об их сдаче, в этот же день был взят Китай-город.

25 октября (04 ноября) 1612 года было гарантировано, что русские предатели не будут подвержены наказанию.

26 октября (05 ноября) 1612 года из Троицких ворот Кремля вышли бояре, сидевшие в осаде с поляками. Возглавлял процессию Фёдор Иванович Мстиславский, за ним шёл Иван Михайлович Воротынский, далее Иван Никитич Романов с племянником Михаилом (будущим царём) и матерью инокиней Марфой (Ксения Шестова).

26 октября (05 ноября) 1612 года польский кремлёвский гарнизон согласился сложить оружие.

27 октября (06 ноября) 1612 года началась сдача польского королевского гарнизона Кремля.

28 октября (07 ноября) 1612 года (среда) Москва была очищена от остатков польских войск.

В воскресенье, 01 (11) ноября 1612 года, на Красной площади у Лобного места состоялся благодарственный молебен. Москвичи вместе с ополченцами-нижегородцами и казаками праздновали очищение первопрестольной столицы от иноземных захватчиков.

Четвёртого ноября празднуется день, когда за измену Родины, за предательство, за преступления, совершенные против России, «элита» избежала наказания. И, зафиксировав это как государственный праздник, они зафиксировали для себя и дальше возможность предавать и продавать, и «русское быдло» не имеет права предъявлять им какие-то претензии за то, что они Россию уничтожают, за то,

что они геноцидят русский народ, потому что 4 ноября – праздник единения, единения палача и жертвы, предателя и героя. Вот как они это представляют. Вот почему для них 4 ноября является праздником и почему они перенесли этот праздник с 7 ноября.

Нам опять же говорят: «Но это праздник тот, советский». А давайте посмотрим по динамике, по событиям, которые происходили. После того, как Семибоярщина, получив гарантии того, что им ничего не будет за предательство, что «давайте будем вместе как-то обустраивать Россию и как-то её поднимать» (ну сильно прошлась война по России, и надо сейчас просто освободиться от интервентов, но вы всё равно поучаствуете в подъёме страны), они вышли. Остались поляки в Кремле. А когда начали сдаваться поляки? А они начали сдаваться 6 ноября, и 7 ноября произошла полная зачистка Москвы, фактически полное освобождение Москвы от интервентов. То есть в 1612 году освобождение Москвы состоялось 7 ноября по новому стилю.

Напомню, что Великая Октябрьская социалистическая революция состоялась 24 октября по старому стилю, и тоже приходится на 7 ноября по новому стилю. Такие совпадения бывают только лишь с соизволения Свыше! И, таким образом, 7 ноября уже тогда, в XVII веке, можно было объявлять праздничным днём – днём восстановления государственного управления России.

Наша «россионская элита» ненавидит этот праздник – именно потому, что Россия субъектна и суверенна. И для них важно то, что 4 ноября (а по старому стилю – 25 октября) им простили их преступления. И потому, совершая преступления и геноцид русского народа сейчас, они объявляют праздником тот день, когда им было прощено.

Им была дана возможность исправиться, переосмыслить своё поведение, покаяться перед народом и работать на интересы страны. Стали они это делать? Нет, не стали. Надо выбирать царя для России, надо собирать Земский собор. Его собрали. Ни у кого не было никаких сомнений в том, что царём будет избран князь Пожарский, природный Рюрикович, талантливый полководец, умелый государственный деятель — всё сходилось на нём. Но подосланный Романовыми убийца ткнул Пожарского ножом в бок, и Земскому собору было объявлено, что князь Пожарский был убит, выбирать-то некого. А из претендентов только за Романовым стояли казаки, которые сказали: «Всё, вот у вас только один — Михаил Фёдорович Романов». Его и выбрали. А потом выясняется — князь Пожарский не погиб, он ранен. Но всё, царь-то уже выбран.

Вот так «россионская элита» мстит тем, кто имел неосторожность простить преступление и измену Родине. Поэтому, когда мы сейчас видим преступления современной «россионской элиты», мы должны помнить, что «россионская элита» обязательно отомстит русскому народу, если эту «россионскую элиту» пожалеть. И этот опыт был учтён во время Гражданской войны, которая произошла в России в 1918-20 годах.

Когда нам говорят о том, что 7 ноября (а по старому – 25 октября, в ночь с 24 на 25) – это как раз день разъединения, то это вранье. По телевизору сейчас прошёл сериал «Хроники русской революции», к нему достаточно много претензий, но, с исторической точки зрения, он, на удивление, достаточно (достаточно, подчеркиваю) объективен и достаточно корректен. К октябрю 1917 года никакой России как государства уже не существовало, и встал вопрос [о том], как сохранить государство. В июле месяце Первый съезд Советов, именно там все собравшиеся революционные партии констатировали – России уже нет, и нет такой политической силы, которая бы могла спасти Россию. Ленин встал и сказал: «Есть такая партия!» Над ним все смеялись. Действительно, партия большевиков была очень немногочисленной, и даже с примкнувшими к ним на волне революционных событий 1917 года... А надо сказать, что на февраль это было не более 20 тысяч человек против 400 тысяч эсеров. Эсеров было, к революции 1917 года, миллион, а партия большевиков РСДРП(б) с примкнувшей на волне революционных событий 1917 года разноликой массой (то есть говорить о партийности там очень сложно) – с примкнувшим Бундом, примкнувшими троцкистами, межрайонцами, с примкнувшими анархистами и частью эсеров – была 300 тысяч на 1918 год. Это ничтожно для того, чтобы установить своё управление во всей стране. В некоторых регионах было не более десятка членов РСДРП – в целых республиках, ставших теперь «суверенными» («сувенирными») государствами. Поэтому

приходилось сотрудничать со всеми, кто хоть как-то готов был работать на интересы России, на то, чтобы Россия сохранилась в качестве государства.

И по сути надо помнить... Вот в фильме изображено, что генералы пришли летом к большевикам. На самом деле, по сути, большевистская партия — это креатура Главного разведывательного управления Российской императорской армии. И генерал Потапов, контрразведчик, напрямую контактировал с большевистской партией. А другой контрразведчик — Бонч-Бруевич, командовавший Северным фронтом, его родной брат — был секретарём у Ленина. Об этом у нас достаточно подробно [написано в] трёхтомнике «Война. Государство. Большевизм».

То есть 7 ноября 1917 знаменует факт объединения всех сил (по-разному видевших будущее России) для спасения России как государства. Поэтому именно 7 ноября и должно быть праздником народного единения, народного единства. Не 4 ноября.

Четвёртое ноября — это праздник предателей, изменников Родины, которые мечтают о том, что, как и в XVII, им не будет никакого воздаяния за свои преступления перед Россией. И это принципиально важно. И 7 ноября 1612 года (тогда это было 28 октября), и 7 ноября 1917 года (25 октября) знаменуют одно и то же — они знаменуют, когда весь народ объединяется для того, чтобы спасти свою Родину, чтобы сохранить у Родины суверенитет и субъектность. Вот настоящий праздник! И сделать этот день действительно праздничным и выходным днём — это вопрос совести и нравственности тех, от кого это зависит. Если будут продолжать настаивать на 4 ноября, знайте — это мрази, ублюдки и негодяи, которые в настоящее время торгуют страной, продают и предают её, а если страна вопреки их действиям всё-таки обретёт свою государственную субъектность и полный суверенитет, то им эти преступления, как тогда, 4 ноября (25 октября) 1612 года, будут прощены, и они снова смогут ответить подлостью тем, кто их простил. Вот в чём суть праздника 4 ноября, если посмотреть по событийным вехам тех событий.

Вот зафиксировалось 7 ноября 1612 года как день народного единства и единения. Это повторилось 7 ноября 1917 года как день народного единства и единения. Вам какие ещё указания Свыше должны быть? Вам сама историческая матрица показывает, какой действительно праздник и когда должен быть.

И вот 5 ноября Путин проводил Совет по межнациональным отношениям. И там Путин <u>сказал</u> (он не первый раз говорит, он достаточно много об этом говорит) о том, что советскую идеологию, которая привела страну к развитию, к тому, что страна сумела восстановиться после двух таких мощных войн и стала супердержавой номер один в міре, можно заменить патриотизмом, «но не в квасном, а в серьёзном смысле этого слова».



У нас, конечно, всегда вопрос: а чем это заменить? Мне кажется, ответ-то есть — заменить это не идеологией, а патриотизмом, но не в квасном, а в серьёзном и глубоком смысле этого слова. И это означает воспитание любви к общему большому Отечеству, к России, при ясном понимании, что это значит для каждого, хочу это подчеркнуть, народа и этноса, проживающего на территории Российской Федерации. Воспитание понимания того, что сохранение общей Родины отвечает коренным интересам каждого российского народа. Потому что это значит лучшая защита, это значит уверенность в будущем и в будущем своих детей.

Но если посмотреть на патриотизм, то патриотизма вообще – в общем смысле этого слова – не бывает. Патриотизм всегда конкретен – за какую Родину кто воюет, кто и за какое будущее готов отдавать свою жизнь.

Какой проект реализуется в отношении страны? Какие конкретно образы этой страны люди видят? Вот у нас сейчас очень сильно осуществляется уже не пропаганда, а внедрение фашистских методов управления напрямую. Мы это видим и через запрет VPN, запрет Ютуба и прочее, мы это неоднократно уже говорили. Это конкретный фашизм, когда строят фашистское общество. То, что делает Центробанк и другие банки, это фашизм, никаких других определений здесь быть не может. И потому я напомню, что такое фашизм.

Фашизм — это один из типов культуры общественного самоуправления, возможный исключительно в толпоэлитарном обществе. Суть фашизма как такового, вне зависимости от того, как его называть... А он идеологически всеядный. И потому сейчас... Вот <u>победил</u> в Нью-Йорке Мамдани, и тут же троцкист из КПРФ Калашников: «О, наш коммунист победил! Мы одно целое». Ну вот и смотрите [на то], что делает Мамдани, и вам сразу будет понятно, что такое КПРФ. Троцкист Калашников прямо сказал: «Это единое целое».



Так вот суть фашизма, вне зависимости от того, как его называть, какими идеями он прикрывается и какими способами осуществляет свою власть, заключается в активной поддержке толпой «маленьких людей», по идейной убеждённости самих этих «маленьких людей», системы злоупотребления властью «элитарной» олигархией, которая:

- представляет неправедность [как] якобы истинную праведность и на этой основе, извращая міропонимание людей, всей подвластной ей мощью культивирует неправедность в обществе, препятствуя человеку состояться в качестве человека,
- под разными предлогами всей подвластной ей мощью подавляет всех и каждого, кто сомневается в её праведности и осуществляемой ею политики, а также подавляет и тех, кого только в этом заподозрит.

Ну мы же это видим и на списке экстремистских материалов. Вот как сейчас защищать можно Родину, если нельзя ознакомиться с экстремистскими материалами и использовать их в работе? То есть враги [ведут] против тебя войну, а ты защищаться не можешь.

Советский Союз какую войну проиграл? Разве падали бомбы? Летели снаряды? Нет. Нам говорят, что Советский Союз проиграл информационную войну. Вот если в обычной войне побеждает тот, у кого лучше винтовка и кто лучше ей владеет (образно говоря, винтовка; имею в виду всё оружие), то в информационной («холодной») войне побеждает тот, у кого лучше, мощнее информация и кто лучше этой информацией владеет. СССР-Россия выиграла все войны, разбила фашизм в XX веке и водрузила исконно русское красное знамя над Берлином. Сейчас это знамя запрещено — как же можно праздновать победу над фашизмом? Как же можно праздновать победу над фашизмом, проводя Парад? Разве может быть открытым памятник победы над фашизмом — Мавзолей? К Мавзолею были брошены знамёна фашистских полчищ, в том числе и прихлебателей Третьего рейха, и поэтому фашисты во власти стараются сделать так, чтобы не было этого напоминания о разгроме фашизма.

Нам говорят о празднике единения, а на 7 ноября телеканал «Спас» (который очень много показывает советских фильмов, но столько выливает вранья на советское общество, на СССР: заводы были построены и экономика была создана вопреки советской власти, победили во время Великой Отечественной вопреки советской власти, вопреки идейной убеждённости людей — вот что внедряет телеканал «Спас») показывает «Мумию», абсолютно лживый фильм. Нельзя никакое благое дело построить на основе лжи. Ложь — это всегда часть какого-то дела, о котором тем, кому лгут, знать не положено. Не бывает лжи во спасение, лжи во благо. А про лжецов тот же «Спас» же должен знать, как сказано в Писании. «Отец их — дьявол». Вот они лгут, и вот их отец. Но они лгут целенаправленно.

А почему стало возможным то, что сейчас происходит, что [после] победы [над] фашизмом в XX веке сейчас фашисты здесь в стране всё оккупируют? А потому что проиграли информационную войну. Советскому Союзу создали информационный вакуум, когда здесь внутри была одна информация, а совместить эту информацию с тем, что было за рубежом, было невозможно, и потому... Вот сейчас к любой болезни делается прививка для того, чтобы, столкнувшись с этой болезнью, человек не заболел или переболел в лёгкой форме. То же самое с информацией: любую информацию обществу надо отрабатывать вовремя. Если общество эту информацию не отработает, оно будет беззащитно перед этой информацией. И Советский Союз как раз на основе этого и рухнул: открыли шлюзы, хлынула всякая информация, к восприятию которой люди были не готовы... А здесь-то к своей информации всегда относились критично. Как говорили? «В "Известиях" нет правды, в "Правде" нет известий» и прочие поговорки про газеты. И только потом, соприкоснувшись с западной действительностью, вдруг оказалось, что всё, что про Запад писала газета «Правда», оказалась правдой. И это выражение тоже стало мемом.

Что делают сейчас? Да делают ровно то же самое, что было сделано с Советским Союзом – стараются общество внутри России погрузить в вакуум, чтобы мы, несмотря на имеющиеся технические возможности (например, через тот же вражеский Ютуб), не могли своей информацией влиять на общество на Западе и тем самым снижать агрессию Запада против России. «Нет-нет, вы Западу ущерб наносите. Запад уже давно хочет, чтобы Россия была сырьевым придатком, чтобы здесь народа не осталось». Читаем базовый сценарий Центробанка: Россия должна существовать только как сырьевой придаток Запада, для обслуживания которого достаточно 15 миллионов населения — ну всё же напрямую написано, что геноцид русского народа идёт. И поэтому сейчас нам запрещают защищать свою страну, Родину. Нам запрещают возможность работать с западной аудиторией, чтобы мы могли разбивать их информационные модули и снижать агрессию Запада, [а также] наращивать свои

информационные модули, чтобы наращивать свой суверенитет. Те, кто это запрещают, это самые откровенные фашисты, что бы они об этом ни говорили.

И вот мы живём в стране, в которой полностью выражена символика. (У нас есть другая книга – «Государственные символы и государственный суверенитет», с которой тоже необходимо ознакомиться.) Символы ведь берутся не откуда-нибудь – они отражают реальное состояние общества. Хотите разобраться с любой страной – посмотрите на те символы, которые созданы. При том, что вся эта символьная система формируется сверху, с надгосударственного управления. Что мы сейчас имеем? У нас есть двуглавый орёл, означающий концептуальную неопределённость:

- У нас есть «элита» фашисты, власовцы, подпиндосники, которые ненавидят Россию, которые продают Россию, которые мечтают, чтобы Россия была сырьевым придатком Запада, и тогда, когда не будет России, с них никто не спросит за то, что они своровали то, что было построено совместным трудом всего советского народа. Они своровали и теперь на этом живут, ещё и разбазаривают и проводят политику геноцида русского народа.
- А другая голова народная, которая мечтает о том, чтобы Россия была субъектной, суверенной и процветающей.

«Элите» такая Россия не нужна. Поэтому Набиуллина прямо всегда говорит: её цель — уничтожить Россию и русский народ. Вот она отчитывалась и перед Советом Федерации, и перед Государственной Думой, и депутаты её одобрили. А что такое депутаты? Это представители кланово-корпоративных группировок. Демократические выборные процедуры специально введены таким образом: есть у тебя деньги, есть административный ресурс — значит, ты можешь быть избран; нет у тебя денег и административного ресурса — избран ты быть не можешь. И там формируются только те, кого большие денежные тузы поставили для того, чтобы на основе этого пилить федеральный бюджет.

А народ что представляет? А народ сейчас бьётся за суверенитет России на полях СВО. Под какими флагами? Под русскими флагами, под красным русским знаменем с серпом и молотом — флагом Советского Союза. Какой ещё флаг там используется? Там используется имперский флаг, утверждённый в 1858 году.

Люди прекрасно знают, что бело-сине-красный триколор никогда не был государственным флагом, что голландцы приказали отцу Петра I – второму царю из династии Романовых, Алексею Михайловичу Тишайшему, – [принять его в качестве] государственного флага. Читаем «Государственные символы и государственный суверенитет». Голландия – это плацдарм, с которого в Европе действует Глобальный Предиктор, обосновавшийся в Великобритании, поэтому очень многие процессы были организованы через голландцев. Четыреста лет Россия сопротивлялась тому, чтобы этот бело-сине-красный триколор был государственным флагом. Когда его назначили государственным флагом? В 1991 году. В каких условиях? Был государственный переворот, известный как ГКЧП, приведший потом к расчленению страны. А ведь хотели в 1990 году [утвердить триколор в качестве государственного]. Но в 1990 году всем депутатам были прочитаны лекции профессорами (конкретно историками), рассказавшими всю историю государственного флага России, когда было объяснено, что бело-сине-красный триколор никогда не был государственным флагом. О чём говорили между собой депутаты и всякая интеллигенция, когда этот флаг утверждали? «Этот флаг нам дал сам Гитлер. А Гитлер лучше Сталина. Если мы этот флаг над собой водрузим, то нас в Европу примут, за своих считать будут». Ну да, за своих рабов и считают, приняли. Но «россионская элита» и это за счастье [считает], потому что «люди холопского звания – сущие псы иногда: чем тяжелей наказания, тем им милей господа».

Вот и получается, что патриотизм – он разный. Для одних... Вот фашист Дугин бороду отрастил. «Ух, какой он русский! Ух, какой он православный вместе с Малофеевым!» А о чём мечтают Дугин да Малофеев, и их идеологический отец – теоретик русского фашизма Ильин? А мечтают о том, чтобы Россией правил иностранец, западный хозяин, а здесь, в России, они бы этих русских людишек в крепостных себе записали и правили бы, потому что вся архаика должна быть в России, а весь прогресс должен быть только на Западе.

Что не могут простить Советскому Союзу – России советского периода – все эти людишки (дугины, малофеевы и прочие)? Они не могут простить, что Советский Союз показал, какой огромный творческий потенциал у русского народа, если его не сковывать, и этот потенциал ЗНАЧИТЕЛЬНО БОЛЬШЕ, чем у Запада, – того, кого они считают своим хозяином. Советский Союз первым вышел в космос, первым создал мирный атом. Вот ядерное оружие они создали, при всём напряжении всех сил Запада. Советский Союз, находясь в полном вражеском окружении и опираясь исключительно на свои силы, создал ядерное оружие и создал мирный атом, чего не смогли сделать они. И сейчас без российского космоса не существует западного космоса, от слова совсем. Вот этого они как раз и не могут простить – что русский народ показывает, насколько он творческий и передовой по отношению к тем хозяевам, которым прислуживают эти власовцы, подпиндосники, фашисты.

А почему они им прислуживают? Почему они видят [хозяев] на Западе? А потому что они чувствуют свою собственную ничтожность. Ну кто такая Набиуллина? Никто и звать её никак. В нормальной среде она бы никогда не смогла подняться выше какого-нибудь заштатного бухгалтера, если бы не выгнали и из последней конторки за её полный непрофессионализм. А так она руководитель Центробанка. И посмотрите, как всем «патриотическим» пабликам приказано пиарить её, уничтожа[ющую] экономику: «Ух, какая она умная!» Она же прямо говорит: «Не должно быть никакого производства в России».

Так вот, мы за какой патриотизм? Мы о чём говорим-то? Одни, будучи «патриотами», мечтают, чтобы России не было как суверенной державы, чтобы властвовал иностранный хозяин. А другие хотят, чтобы народ был хозяином в этой стране. Поэтому никакого абстрактного патриотизма, патриотизма вообще – не существует. Есть конкретный патриотизм.

Что отметили генералы Вермахта, которые имели опыт войны против Российской империи, во время Великой Отечественной войны? Они отметили, что советский солдат — принципиально и качественно иной солдат. [Это] тот же русский солдат, но он стойкий, он инициативный, он никогда не отступает, он не сдаётся, он сражается за Родину до последнего, потому что является патриотом. Что, были другие люди в Российской империи, [раз] не сражались так, как сражалась русская Красная Армия? Были те же люди. Но сражаться за то государство, котором они жили, они не хотели, и потому сражались по остаточному принципу: проявляли героизм и мужество, но по остаточному принципу, а не так, как это происходило во время Великой Отечественной войны, когда весь народ встал на защиту своей страны. Не было такого в империалистическую войну. Потому что все понимали — война неправедная, война за интересы какой-то там французской и английской буржуазии.

И когда сейчас Николая II делают таким страдальцем и святым, то нелишне бы было вспомнить, а почему и когда отвернулся от царя весь генеральский корпус. Весь! Все отвернулись и сказали: «Всё, больше ты нам не царь». Когда была приговорена династия Романовых? В 1915 году. А что же произошло-то, кроме масштабного отступления русской армии, в это время? Нам же сказочники рассказывают, что в это время будёновки создавали и шинели. Ничего подобного, [он] даже не мечтал о победе, да и вообще, государственные дела Николая II не интересовали. В 1915 году плохо было не только на русско-германском (или русско-австрийском) фронте, но и на Западном фронте Германии против Франции и Великобритании, – у Франции и Великобритании были очень плохие дела. И тогда Франция обращается к России и говорит:

– У вас же очень плохой ВПК. Вы же не можете своих солдат обеспечить ни винтовками, ни пулемётами – ничем. У вас промышленности как таковой нет, вы же страна – сырьевой придаток. И, чтобы сражаться за НАШИ интересы – за интересы французских банкиров, британских банкиров и прочих, – вам нужно оружие.

Царь:

- Да, нам нужно оружие.
- Вы заказали у нас оружие. И наша экономика их произвела, потому что вы уже оплатили это оружие, золотом оплатили. Но мы вам это оружие не дадим.

Царь:

- Как?
- А вот так. Чтобы получить это оружие, чтобы вы могли продолжать сражаться за наши интересы, вы должны нам направить 400 тысяч русских мужиков, чтобы они, а не французы и англичане, сражались с немцами на Западном фронте Германии.

Царь:

- Мужиков? Да забирайте!

Генералы обалдели:

- Царь-батюшка, ты что? Ну тебе что, русские мужики вообще никак? У тебя нет понятия, что есть суверенитет у страны, что тебя, как каких-то рабов (негров, привезённых из французской Африки, из «Франсафрик»)... что тебе приказывают? Мы оплатили? Оплатили. Мы равная страна? Равная. Мало того, что мы сражаемся не за интересы России, а за их интересы, так они ещё требуют, чтобы мы своими мужиками сражались и на Восточном фронте Германии, и на Западном фронте Германии, чтобы мы своими жизнями [жертвовали].
- Царь знает, что делает. Я сказал отправить туда 400 тысяч мужиков!

Ну, 400 тысяч не отправили, а 100 тысяч отправили. И, увидев такое абсолютно наплевательское, скотское отношение к России (а он же себя «хозяином земли русской» называл), от царя отвернулись все генералы, какого бы идеологического содержания они ни были. Вот тогда уже была приговорена вся царская фамилия. Вот тогда уже было понятно, что никакого будущего у династии Романовых нет. Если бы в результате дворцового переворота Николая II поменяли на кого-то, может быть, что-то бы и изменилось. Но это может быть, и это гипотеза. А так именно в 1915 году монархической Российской империи был подписан смертный приговор. И подписал его лично Николай II, царь, «хозяин земли русской», как он себя называл.

И тогда, в 1917 году, все патриотические силы объединились и поддержали большевиков. Тогда была спасена Россия – под исконно русским красным знаменем. И, повторяю, 7 ноября матрично из 1612 года в 1917 год... это праздник народного единства, народного единения, это настоящий праздник. И русский патриотизм – он в первую очередь советский, по исторической данности. Именно советский патриотизм спас тогда Россию от полного исчезновения, которое планировали те поработители, которые шли и с которыми шли остатки белогвардейцев. Гражданская война в России закончилась 22 июня 1941 года, тогда всё было разделено – кто с кем: кто с Россией (вне зависимости от того, каких идеологических воззрений он был), тот поддержал Советский Союз. Начальник штаба Деникина и Врангеля, его иногда называют начальником генерального штаба Белой армии, – Пётр Семёнович Махров – 22 июня [1941 года] написал советскому послу во Франции: «Прошу принять меня в Красную Армию хотя бы рядовым». Это поступок! Человек до последнего воевал против Красной Армии, но за период, прошедший между Гражданской войной и Великой Отечественной войной, убедился в исторической правоте большевизма. Великий князь Александр Михайлович Романов с гордостью себя называл большевиком, он писал в своих мемуарах: «Моя душа пела, когда я видел, что большевики реализуют то, что начинал делать ещё мой прадед Николай I».

Так вот откуда берётся ненависть к большевизму? Из фашизма. Из того, что люди, которые называют себя патриотами России и публично об этом говорят, на самом деле не хотят никакой субъектной и суверенной России, они хотят, чтобы Россия была сырьевым придатком Запада. Так мы за этот патриотизм? Или всё-таки мы за советский патриотизм? В новой, конечно, итерации, в новых реалиях. Путин правильно сказал: «Кто не сожалеет о крушении Советского Союза, у того нет сердца, а кто мечтает возродить Советский Союз в прежнем его виде — у того нет ума». Соответственно, когда речь идёт о советском периоде, то нужно брать из него лучшее. Что, там не было плохого? Было. Но это же общество в развитии, в динамике.

И вот есть абсолютно паскудная вещь – когда начинают сравнивать: «А вот в советское время так-то произошло, они так-то не сделали, а вот сейчас мы это сделали». Во-первых, полностью исключается момент технико-технологического развития общества, когда была [разница] в технических возможностях в советское время и [в том], что можно сделать сейчас. А нужно сравнивать равные объекты. Советский Союз по отношению к странам и народам того времени развивался каким образом? Опережающими темпами? Да, безусловно. И сейчас нужно сравнивать [так же]: а сейчас Россия развивается опережающими темпами? Нет. Благодаря «россионской элите» она сейчас загнана полностью в деградацию, и даже такие прорывные моменты, как с нашим оружием, окажутся абсолютно не востребованными.

Разве советская Красная Армия потерпела поражение в какой-то битве? Разве Советский Союз рухнул от того, что проиграл какую-то войну на полях сражений? Почему сейчас Запад абсолютно не боится ни «Орешника», ни «Буревестника», ни «Посейдона»? На Западе возмущаются только одним: почему здесь подпиндосники, власовцы, фашисты позволили состояться созданию этого оружия и испытанию этих носителей. Они ЭТИМ возмущаются. Но они совершенно не боятся, что оно будет применено по ним. Потому что они знают, что власовцы, подпиндосники, фашисты сделают всё, чтобы Западу не был нанесён ущерб, даже при том, что Россия будет стёрта с лица земли. Потому что и власовцы, подпиндосники, фашисты — все эти набиуллины, силуановы, дугины, малофеевы и прочая мразота — мечтают, чтобы России не было как государства, чтобы русского народа не было.

Поэтому и проводится политика, когда российские компании целенаправленно завозят мигрантские массы и раздаются гражданства мигрантам. И уже сейчас социологические исследования показывают, как меняется национальный фонд, что идёт замещение русского народа привозным населением, у которого нет единой культурной базы и совершенно нет государства в культуре. Поэтому Путин правильно указал: не будет русского народа — не будет никакого государства. И если кто-то там из других народов мечтает, что не будет России, а будут они, то что же они из своих-то стран-то побежали?! Россия ушла — и ушла от них цивилизация, не могут [её] поддержать. Что они попёрлись в пятером к одному Трампу сидеть? И как они его вылизывали! Это что, государство?

Пул N3



Президент Казахстана Токаев – на встрече лидеров стран Средней Азии в Белом доме назвал Трампа «президентом, посланным небесами»:

Вы – великий лидер, государственный деятель, посланный небесами, чтобы вернуть здравый смысл и традиции, которые мы все разделяем и ценим, в политику Соединенных Штатов, как внутреннюю, так и внешнюю. Поэтому миллионы людей во многих странах так благодарны вам. Я убежден, что ваша мудрая и смелая политика нуждается в решительной поддержке во всем мире. Под вашим руководством Америка вступает в новый золотой век. Я высоко оцениваю ваше дальновидное видение того, как снова сделать Америку великой.

Это вдохновляет меня на реализацию целенаправленной стратегии построения справедливого и сильного Казахстана. На основе моей концепции, закона и порядка. Как президент мира, вы, мистер Трамп, положили конец восьми войнам всего за восемь месяцев.

Да они прекрасно знают, что никакого государства у них нет и не может быть – не могут они построить на национальной культуре государства. И если не будет русского государства... Вот уничтожат всех русских, не будет русского государства – их тоже не будет. Их постигнет судьба индейцев, они никому не нужны. Только в Русском міре все народы нужны, а в их міре – не нужны. Они планируют, чтобы на планете осталось 500 миллионов. Вот, пока есть Россия, они отделались только учениями с этим ковидом. А нет – уже бы запустили эпидемию, которая бы выкосила всё население планеты. Это [относится] ко всем, кто мечтает, чтобы русских в России изничтожить. Все эти набиулины, силуановы, дугины и малафеевы, вылизывая задницу своему западному хозяину, надеются остаться? Да их в первую очередь уничтожат, никто не будет их спасать. Ядерный удар нанесут по всем и в первую очередь по Москве. Вы обеспечите этот ядерный удар – и вас же и не будет.

Поэтому, когда мы говорим о патриотизме, мы должны понимать: патриотизм – он конкретен. И на основе праздника 7 ноября и его противопоставления 4 ноября можно сделать вывод – прежде всего нравственный вывод – для себя самих и для общества [о том], какой вам праздник нужен.

Вот такая ситуация. Это если коротко.

Ведущий: Это всё на сегодня.

Валерий Викторович Пякин: Ну что ж, нам остаётся только попрощаться и напомнить, что многие вещи нам непонятны не потому, что наши понятия слабы, но потому, что сии вещи не входят в круг наших понятий. И надо понимать: если раньше для того, чтобы состояться человеком и гражданином, достаточно было уметь читать, писать и считать, то в настоящее время, чтобы состояться человеком и гражданином, необходимо знать, как управляются сложные социальные суперсистемы (государства). Такие знания даются только в одном источнике – в работах Внутреннего Предиктора СССР.

Под текущий сложный сильный манёвр, который происходит сейчас во всём міре, а не только в России, мы подготовили работу, которая называется «Война. Государство. Большевизм» (трёхтомник):

- Первый том <u>«Государство»</u> объясняет, что не все государства [являются] государствами, чем историческое государство отличается от проектно-конструкторского, что такое государство и многие другие понятия.
- Второй том «Война». Война это комплекс мер, направленных на захват чужих [природных, энергетических] и людских ресурсов. Именно это определение является единственно верным для определения [того, что такое] война. Именно в этом томе объясняется, как ведутся войны и как без сражений на полях [битв] одни страны побеждают и захватывают другие страны. Пример Советского Союза то, как он рухнул без всяких сражений, показывает, что можно добиться победы и без боевых действий.
- Третий том «Большевизм». Всегда и во все времена Россию спасало уникальное явление русской культуры русский большевизм. Именно поэтому большевизм так ненавистен всем врагам России. Именно поэтому все противники большевизма объединяются с Гитлером и другими врагами для того, чтобы не дать России состояться в качестве субъектного суверенного государства.

В дополнение к этому трёхтомнику наши партнёры издали [сборник] аналитических записок <u>«Fleet is being»</u> из серии «О міре кривых зеркал». Эти аналитические записки расширяют содержание того, что изложено в трёхтомнике.

Также они издали дополнительный том к первому и второму изданиям [трёхтомника] «Война. Государство. Большевизм», [это часть] ныне существующего третьего издания. В этот дополнительный том вошли в большей степени те материалы, которые отсутствуют в первом и втором издания и теперь присутствуют в третьем издании.

Также была написана книга <u>«Государственные символы и государственный суверенитет»</u>. Вот как в армии через знаки различия военнослужащих можно понять его место в вооружённых силах, его статус,

его возможности, так и в міре с XV по XX века была выстроена система государственных флагов, которая определяет міровую иерархию государств, в каком статусе находится государство и какие возможности [имеет] государство в этом міре. И можно понять, почему исконно русский красный флаг СССР является флагом субъектного и абсолютно суверенного государства, а нынешний государственный флаг — бело-сине-красный триколор — это флаг несубъектного, несуверенного колониального государства, то есть сырьевого придатка Запада.

Кроме этого, наши партнёры сейчас издают серию «Библиотека концептуальных знаний»:

- Первый том «Об экономике». Это работы, которые показывают, как реально работает экономика, и можно разобраться с тем, что делает Центробанк и другие последователи того, чтобы Россия оставалась сырьевым придатком Запада.
- Второй том «Об имитационно-провокационной деятельности». В настоящее время [есть] очень много лидеров общественного мнения, которые ведут свою аудитории в том или ином направлении. И часто бывает разочарование лидер общественного мнения оказывается не тем, за кого себя выдавал. Так вот работа «Об имитационно-провокационной деятельности» как раз поможет разобраться с тем, а тот ли он человек, которого из себя представляет, или же он всего лишь только образ этого человека, а на самом деле [ведёт] какую-то другую деятельность.
- Следующий том «Достаточно общая теория управления», это становой хребет Концепции общественной безопасности.
- Следующий том «Ай да Пушкин!», о концептуальном содержании творчества Пушкина.
- К нему примыкает том «Матрица "матрице" рознь», о матричном управлении.
- Следующая книга это сборник аналитических записок о фашизме, называется «Міровой фашизм». Фактически это переиздание сборника 1923 года, когда уже был фашизм, и [здесь] он описан и теоретизирован в его полноте.
- Следующий том <u>«О том, как жить по-человечески»</u>: как функционировали экономика и общество во времена Сталина.
- И в настоящее время наши партнёры издали следующую книгу «К вопросу о введении в аналитику». Эта работа как раз позволяет понять, что такое аналитика и как её осуществлять. [В ней] приведены примеры того, как, используя культурные особенности того или иного народа, осуществляется управление с надгосударственного уровня. Даны практические рекомендации по тому, как развить свои аналитические способности. Приведены конкретные задачи, и, решая их, можно развивать свои аналитические способности. А также приведены примеры того, как осуществляется «мозговой штурм» с использованием ничего не подозревающего населения для того, чтобы осуществлять государственное и надгосударственное управление. И через это вы поймёте очень многие вещи: и предназначение различных сериалов, и так называемый «феномен Жириновского», и многое-многое другое. Решая рекомендованные задачи, вы сможете развить аналитические способности и стать самостоятельным управленцем.

Мне остаётся только попрощаться, пожелать вам всего самого наилучшего, мирного неба над головой, счастья. До следующих встреч!